



Προχωρημένη Διεθνή Εκπαίδευση στις Αναπαραστάσεις

ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΤΗΣ ΖΩΗΣ

ΜΕ ΤΟ **Ron Young**

Για την
ΑΜΕΡΙΚΗ
και την
ΕΥΡΩΠΗ

ΕΝΑΡΞΗ ΤΟ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟ 2024

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΕΙΣ – Περιεχόμενο, Ημερομηνίες, Τιμές και Εγγραφή

Αυτή η **τριετής εκπαίδευση** προσφέρεται με το ίδιο πνεύμα που ο Ron δέχθηκε τις διδασκαλίες από τους δικούς του δασκάλους. Παραμένουμε εντός της **Μεγάλης Πύλης της Φύσης Μας**. Εμπιστευόμαστε το βαθύ άνοιγμα της γνώσης και προχωρούμε στην κάθε περίπτωση που εμφανίζεται μέσω των πελατών που φτάνουν σε εμάς. Με αυτό τον τρόπο η **Ανώτερη Φύση** μπορεί να δώσει τη διδασκαλία της Διεργασίας, αυτού του οποίου επιτρέπεται, και το πιο σημαντικό να επιδείξει τη δύναμη της να θεραπεύει και να αναδιοργανώνει τον καθένα μας. Αυτή η εμπιστοσύνη σε αυτό που αρχικά αποτελεί τη σιωπηρή άγνωστη **Πηγή της Ζωής**, εισάγεται σε μια συνεχή, ενεργή εσωτερική διαδικασία μιας βαθιάς συμμετοχής που γειώνεται στη βαθιά ακρόαση.

Η **Σοφία της Καρδιάς** σας θα σας οδηγήσει- ακούστε βαθιά.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΠΡΟΧΩΡΗΜΕΝΗ ΤΡΙΕΤΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Η προχωρημένη εκπαίδευση θα προσφερθεί σε ενότητες στη διάρκεια μιας τριετίας τόσο με διαπροσωπικές συνεδρίες όσο και διαδικτυακά. Θα προσφέρει ένα δρόμο για να κινηθείτε μπροστά μέσα από το ποιο είστε και τι είστε, και για τη συνεχή σας υπηρεσία στον κόσμο στον οποίο ζείτε.

Αυτή η εκπαίδευση είναι ένα εσωτερικό ταξίδι, κάλεσμα σε αυτούς που έχουν την επείγουσα ανάγκη και το κουράγιο να γνωρίσουν τη βαθιά θέση της **Συμπόνιας της Εσωτερικής Καρδιάς** τους και της **Σοφίας Νόησης** για να ζήσουν πραγματικά στο δωμάτιο συνάντησης της **Συμπόνιας -Σοφίας**.

Την ίδια στιγμή από εσωτερική επείγουσα ανάγκη ρώτα τον εαυτό σου τις εξής ερωτήσεις:

- Έχω την ατελείωτη υπομονή να κρατήσω τον κόσμο στον οποίο ζω έτσι όπως είναι, χωρίς κριτική, χωρίς τη βία της χειραγώγησης, ή της αλλαγής, και την ίδια στιγμή μπορώ να είμαι η **Συμπόνια** υπηρετώντας όλους ισότιμα μέσα από το αγκάλιασμα της **Καρδιάς- Συμπόνιας- Σοφίας- Ενόρασης**, μέσα τόσο από την παρουσία όσο και την εκδήλωση στο **Πεδίο της Ζωής** που μοιράζομαι με όλη την ανθρωπότητα;
- Έχω την αίσθηση του επείγοντος να ανοίξω και να αφήσω μέσα στην σκόνη του χρόνου, το σημάδι της ανώτερης φύσης μου και της λαμπρής της υπηρεσίας στον κόσμο στον οποίο ζω;

Ron Young

ΟΣΟΙ ΑΙΣΘΑΝΟΝΤΑΙ ΤΟ ΚΑΛΕΣΜΑ ΕΙΝΑΙ ΕΥΠΡΟΣΔΕΚΤΟΙ

ΠΡΟΧΩΡΗΜΕΝΗ ΤΡΙΕΤΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Για όσους έχουν ολοκληρώσει τη 18μηνη Εκπαίδευση, το επείγον αυτή τη στιγμή είναι η εσωτερική ανάπτυξη αυτού που σημαίνει να κρατάς, να υποστηρίζεις και να ενδυναμώνεις τους πελάτες μέσα από τη βαθιά ριζωμένη υποστήριξη σε αυτούς που αναζητούν θεραπεία από την απελπισία ή την ασθένεια, προς μια πλήρη αναζωογονητική θεραπεία και ευεξία.

Στόχο αυτής της εκπαίδευσης είναι να φέρει κάθε μαθητευόμενο στην αυτοεκπλήρωσή του και στην προσωπική αυτογνωσία, καθώς προσκαλεί κάθε συμμετέχοντα σε μια εσωτερική αναδιοργάνωση από τη ρίζα προς τα πάνω ώστε τόσο να λάβει όσο και να προσφέρει στον κάθε πελάτη του πλήρη ενδυνάμωση αυτού που είναι δυνατό να επισυμβεί μέσω της διαμεσολάβησης της Πηγής Εντός.

Έχοντας λάβει τη βαθιά θέση εντός μας σαν **Ερευνητές της Αλήθειας** και **Πνευματικοί Θεραπευτές** θα εισαχθούμε στην εργασία των Προχωρημένων Πνευματικών Αναπαραστάσεων που ο Ron έχει ορίσει ως **Ιερές Πνευματικές Αναπαραστάσεις**. Για αυτή την πλευρά της εργασίας η ανάπτυξη δεν μπορεί να επιτευχθεί μονάχα διαδικτυακά. Απαιτεί την πλήρη διδασκαλία που προσφέρεται κατά την διαπροσωπική πρακτική.

Αυτή η εκπαίδευση προσφέρει επιπρόσθετη υποστήριξη για τη συνεχή αναζωογόνηση του πλήρους ανθρώπινου όντος, ιδιαίτερα βοηθώντας αυτούς που έχουν εισαχθεί σε κινήσεις μεγάλης δυσκολίας.

Παρακαλώ σημειώστε: Δεν είμαστε ιατροί, δεν ασκούμε την ιατρική πράξη. Δεν κάνουμε διαγνώσεις. Εργαζόμαστε σε συμφωνία με όλα τα πεδία της ιατρικής επιστήμης.

ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ Η προχωρημένη εκπαίδευση είναι ανοιχτή σε όλους τους εκπαιδευόμενους της 18-Μηνιαίας Εκπαίδευσης τόσο στην Αμερική όσο και στην Ευρώπη, καθώς και σε άλλους μακροχρόνιους εκπαιδευόμενους που μπορεί να αισθανθούν το κάλεσμα.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΣΙΕΣ

ΕΝΤΑΤΙΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΤΟΠΙΚΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΙΣ

Ανατακρινόμενοι σε πολλά αιτήματα εκ μέρους των εκπαιδευόμενων που ολοκλήρωσαν το 18-Μήνο Εκπαιδευτικό πρόγραμμα προσφέρουμε μια τριετή προχωρημένη εκπαίδευση. Η προχωρημένη εκπαίδευση θα αποτελείται από τρεις εντατικές ετήσιες εκπαιδεύσεις από το 2024 έως το 2026: διαπροσωπικές εντατικές εκπαιδεύσεις, διαδικτυακά τριήμερα Σαββατοκύριακου και συνεχείς πρακτικές ασκήσεις.

ΜΗΝΙΑΙΑ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ

Οι ημερομηνίες της πρακτικής άσκησης έπονται αλλά πιθανά θα προγραμματιστούν μια ή δύο φορές το μήνα ακολουθώντας του διαλογισμού του Ron το Σάββατο. Οι εκπαιδευόμενοι θα εμπλέκονται σε βαθύ διαλογισμό, σε πνευματική θεραπεία και πρακτική πνευματικών αναπαραστάσεων, που θα επιφέρει την εκλέπτυνση των δεξιοτήτων συντονισμού.

Σημείωση: Οι ομάδες πρακτικής άσκησης θα απαρτίζονται από εκπαιδευόμενους τόσο από Αμερική όσο και από Ευρώπη.



ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΗ ΕΡΓΑΣΙΑ ΚΑΙ ΑΦΙΕΡΩΣΗ ΧΡΟΝΟΥ

Επιπρόσθετα στην δομημένη εκπαίδευση και τους χρόνους πρακτικής άσκησης, αναμένεται από όλους τους εκπαιδευόμενους να διατηρούν μια πρακτική διαλογισμού και να συμφωνούν σε ευκαιρίες που τους δίνονται για πρακτική εμπειρία τόσο με τις πνευματικές αναπαραστάσεις όσο και με τις πνευματικές θεραπευτικές πρακτικές. Οι εκπαιδευόμενοι θα διατηρούν ημερολόγιο/πρακτικά αυτής της διεργασίας και της πρακτικής τους.

2024-2026 ΜΟΡΦΗ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Επιθυμούμε να σας ενδυναμώσουμε ώστε να διαμορφώσετε την εκπαιδευτική σας εμπειρία σύμφωνα με τις ιδιαίτερες ανάγκες και επιθυμίες σας. Για να το διευκολύνουμε αυτό έχουμε αναπτύξει μια νέα ιστοσελίδα και ένα portal εκπαιδευόμενων σαν μια πηγή για υλικό εκπαίδευσης και προσωπικών σκέψεων.

Κάθε χρόνο οι μαθητευόμενοι είναι ελεύθεροι να αποφασίσουν εάν η εργασία αυτή είναι καλή για τους ίδιους ή όχι και να αποφασίσουν αν θα συνεχίσουν την εκπαίδευση. Αν αποφασίσετε να διακόψετε την εκπαίδευση, είστε πάντα ευπρόσδεκτοι να συμμετέχετε σε όλες τις άλλες προσφερόμενες εκπαιδεύσεις της Healing Wisdom.

Είναι στη δικαιοδοσία του καθενός σας να αποφασίσει και να τιμήσει αυτό που είναι σωστό για εσάς σύμφωνα με τη ροή της ζωής σας. Οι αποφάσεις σας τιμούνται πάντα και γίνονται σεβαστές.

2024 - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΩΤΟΥ ΕΤΟΥΣ

- 9-11 Φεβρουαρίου ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΑ
- 28 Φεβρουαρίου-5 Μαρτίου ΔΙΑΠΡΟΣΩΠΙΚΑ *Επιλογή 1: Garrison Institute, NY USA*
Αφιξη 28 Φεβρουαρίου- Αναχώρηση 5 Μαρτίου
- 16-22 Απριλίου ΔΙΑΠΡΟΣΩΠΙΚΑ *Επιλογή 2: Asisi, Italy*
Αφιξη 16 Απριλίου- Αναχώρηση 22 Απριλίου
- 17-19 Μαΐου ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΑ
- 26-28 Ιουλίου ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΑ

ΓΛΩΣΣΕΣ • Αγγλικά • Γαλλικά • Ελληνικά • Ιταλικά

Απαιτείται ο ελάχιστος αριθμός δέκα συμμετεχόντων για μετάφραση σε γλώσσες άλλες της Αγγλικής.

ΔΙΔΑΚΤΡΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΕΤΟΣ

\$2400 αμερικάνικα δολάρια

ΑΥΤΗ Η ΤΙΜΗ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ

- Μια διαπροσωπική εντατική εκπαίδευση (δεν περιλαμβάνει διατροφή και διαμονή)
- Τρία τριήμερα εντατικά διαδικτυακά σεμινάρια
- Δέκα μηνιαίες συναντήσεις πρακτικής εξάσκησης με παρουσία του Ron και της Sarah
- Πιστοποίηση παρακολούθησης
- Για να υποστηρίξουμε την πρόδοό σας προσφέρουμε σημαντικές εκπτώσεις στα υπόλοιπα εκπαιδευτικά (δείτε απέναντι)
- Όταν εγγραφείτε μπορείτε να επιλέξετε ένα από τους διαφορετικούς τρόπους πληρωμής

ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ

Η The Wisdom of Healing School έχει καταστήσει διαθέσιμες αριθμό τμηματικών υποτροφιών (ποσοστό της υποτροφίας). Οι υποτροφίες είναι περιορισμένες. Αν ενδιαφέρεστε μπορείτε να επικοινωνήσετε Lara στο scholarships@wisdomofhealingschool.org για να αιτηθείτε την υποβολή της υποτροφίας.

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΣΕ ΑΛΛΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΙΣ ΤΗΣ HEALING WISDOM

Οι εκπαιδευόμενοι που θα εγγραφούν στην προχωρημένη εκπαίδευση θα λάβουν 30% έκπτωση σε όλες τις διαδικτυακές εκπαιδεύσεις και 20% έκπτωση στα δίδακτρα όλων των άλλων διαπροσωπικών εκπαιδεύσεων στη διάρκεια των ετών που θα εγγραφούν στην Προχωρημένη Εκπαίδευση.

Παρακαλώ σας σημειωθεί ότι αυτό δεν αφορά στις εκπαιδεύσεις στο Kiralu καθώς διαθέτουν μια διαφορετική δομή εγγραφής και δίδακτρων.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Αν έχετε οποιοσδήποτε ερωτήσεις παρακαλώ στείλτε email:

ΑΜΕΡΙΚΗ – Lara: infoamericas@healingwisdom.com

ΕΥΡΩΠΗ – Sabina: infoeurope@healingwisdom.com